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i:: 0 que veremos hoje?

* Métodos de arrays
* map
* select
* [nject
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i:: Arrays

*Colegao de elementos

* Comuwm realizar operagao sobre todos os
elementos a colegao

v ottt PPl
012345 ... . . .l
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i map

* Processa um bloco de codigo para cada elemento do array
e gera um array com os resultados do processamento

[1234] /
quad X.map do Inli

n*n

end Para cada elemento
P——— """"J de X retorna o seu
X quadrado

quad
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:.l
sue map
* Processa um bloco de codigo para cada elemento do array
e gera um array com os resultados do processamento
parawmetro para cada

- [1,2,3,4] — .
w {_...-» processamento

x.map do t

S~__ Para cada elemento
de x retorna o seu
quadrado

S
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i:: Blocos

* Perwite processar trecho de ¢ddigo recebendo
parawmetros

* Varios métodos de arrays usam blocos
* Torna o codigo mais sucinto

- [1,2,3,4] f BLOCO ¢ processado

x.método do Ipl Uma vez para cada

' BLOCO i elemento do array,
cujo valor ¢

end T
g i atribuido a p

| — T———
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i map

* Griar um novo array com dados lido do teclado

X = [@ 1,2,3,4] e
y = X.map do gets. to 1 end
PERERr———

y = 5.times.map do [Inl gets to_1i end *
R ——
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i map

* Griar um novo array com dados lido do teclado

X = [®,1,2,3,4] 4
y = X.map do gets.to_1 end ?

Processe o bloco ¥ vezes
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i map

* Griar um novo array com dados lido do teclado

X = [6313233:4] 1 P :
X.map do gets. to 1 end I | N nao é\“

Processe o bloco ¥ vezes
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i map

* Griar um novo array com dados lido do teclado

X = [6313233:4] 1 P :
X.map do gets. to 1 end I | N nao é\“

Processe o bloco ¥ vezes
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i:: select

* Realiza uw filtro no array

* Gera uwm array com os elementos que satisfagam um critério
de seleg¢ao

novo array com
= L1 [ todos os
tor 1 in 1..100 do § elementos de x
en’d( <<t multiplos de 3
y = X.select do Inl
Nn%3==0

end i
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i:: select

* Realiza uw filtro no array

* Gera uwm array com os elementos que satisfagam um critério
de seleg¢ao

Novo array com
-0 , todos os
for 1 1n 1..100 do \ elementos de x
en>d< << i multiplos de 3

| *’ —‘7 .

y = x.select do Inl y = (1..100).select do Inl ¢
n%3==0 N%3==0 i

end i end
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i:: select

* NUweros pares

y=[1] ,

for n 1n x do
1t (n%2==0) then
y << h
end

end
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3" select

% Numeros pares

y = X.select do Inl¢

Nn%2==0 g
d

y=[1] ,

for n 1n x do
1t (n%2==0) then ”
end

end
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i:: inject

* Aplica operagao binaria com elementos
consecutivos do array

* Usa resultado anterior

a=[12,3,13,34,65] L
total=a.1nject do |soma,numl
soma + nhum

end | i
[ 12, 3, 13, 34 , 65 ]
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i:: inject

* Aplica operagao binaria com elementos
consecutivos do array

* Usa resultado anterior
KQSUHadO a“ferwr | _ eleme“fo

T — —

a = [12,3,13,34,65] — A~
total=a.inject do 3soma numI‘
soma + num N

i —
[12 , 3, 13, 34, 65 ]

"
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i:: inject

* Aplica operagao binaria com elementos
consecutivos do array

* Usa resultado anterior
KQSUHadO a“ferwr | _ eleme”fo

a = [12,3,13,34,65] — |2

| — ——1 .

totgimg lngs;t do §omawnuml‘ i
w""'“ -———d
L 12 + 3 + 13 + 34 + 65 ]
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i:: inject

* Aplica operagao binaria com elementos

consecutivos do array
* Usa resultado anterior Valor inicial
Resultado anterior elemento da S0ma

a = [12,3,13,34,65] — | .21 4

total=a.inject do { somalnuml a = [12,3,13,34 EJ‘O /
S N total=a.injec{(0) | soma, num|

soma + num
i soma + nhum

F‘

—
[ 12 + 3 + 13 + 34 + 65 ]
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i:: inject

* Pode ser simplificado

a=[12,3,13,34,65] <
total=a.1nject do |soma,num]
soma + num

end | | ‘
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i:: inject

* Pode ser simplificado

a=[12,3,13,34,65] v
total=a.1nject do |soma,num]
soma + num s

end | i

\ ~_a=[12,3,13,34,65] 'i

S .
mesmo aue ” total = a. 1Nnj ect( . +)
| PR ‘—"—d
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i:: inject

* Pode ser simplificado

a =[12,3,13,34,65] 4
total=a. 1nject do |soma,num]
som + Pt ——————

\\\\\‘ - [12,3,13,34 55;

mesmo que e tOtCl-l_ = d. aneC ,
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ii: inject

]
* Multiplicar nimeros de um array
a.inject(1l) do la,bl 4
a*b i
end
— ~——

* Informar se todos os nimeros do array sao
positivos

a.inject(true) do la,bl 4
a and b>0 i

end

RRe——— """-d

* Achar maior nuwero do array

* Exereicio
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i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Dado uwm array contento 10 nimeros, calcular o
quadrado de cada elemento e depois a soma dos quadrados
que $ao0 nimeros impares

12/14



i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Dado uwm array contento 10 nimeros, calcular o
quadrado de cada elemento e depois a soma dos quadrados
que $ao0 nimeros impares

map seleet i"jQC'r

—— P——
P———
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i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Dado um array contento 10 nimeros, caleular o
"quadrado de pada elemento e depois a soma dos quadrados
| qu%ﬁo nowmeros impares

map seleet i"jQC'r

—— P——
P———
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i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Pado um array contento 10 nimeros, calevlar o
i quadrado de}ada elemento e depois/a soma)dos quadrados

qu%ao numeros impares /

map seleet mjecf

P——

12/14



i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Pado um array contento 10 nimeros, calevlar o
§ quadrado de}ada elemento e depois/a somados quadrados

queao humeros impares) /
A L

map seleet mjecf

—— P——
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i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Pado um array contento 10 nimeros, calevlar o
§ quadrado de}ada elemento e depois/a somados quadrados

‘quesao uweros impares) /
- o

map seleet mjecf

——— ——

ﬁ‘[

respl=a.map do Inl
n*n ~'
end
respZ2=respl.select do Inl
n%2==1
end
resp3=respZ2inject(@) do la,bl

a+b
end
— -
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i:: Combinando métodos

* Aumenta o poder de simplificacao

* Exemplo: Pado um array contento 10 nimeros, calevlar o
i quadrado deada elemento e depois'a soma)dos quadrados

queao humeros impares) /
- =

resp = a.map do [nl|
map  gelect lmecf P )
g : end.select do Inl
reszl=a.map do Inl ' n%2==1
aﬂ " mmmmEs end.inject(@) do la,bl
resp2=respl.select do Inl a+b

n%2==1 end
end '.'...u-”m.

resp3=respZ2inject(@) do la,bl

a+b
end ’
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i:: Consideragoes

* () uso de blocos torna o cddigo mais sucinto
* Encoraja o estilo declarativo

* Evitar reatribuicao de uma valor a uma variavel
* Mais facil entender o ¢ddigo
* Facilita corregao de erros

* Documentagao completa de arrays em ruby
* http://www.ruby-doc.org/core-1.9.3/Array.html
* Acessada em 26/06/2012
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